
9 月 9 日実施「SIAA 会員が一堂に集う場」参加者アンケート結果の集計について 

抗菌製品技術協議会事務局 

 

このたびは、イベントにご参加いただき、またアンケートにもご協力いただきありがとう

ございました。今回のアンケートでは、記述式にもかかわらず多くの方にご回答いただけ

た上に、ポジティブなフィードバックを多数いただき、大変励みとなりました。一方で、

各イベントについて改善のご要望もいただいており、これらについては早速検討を進めて

おります。以下にアンケート結果の集計についてご報告させていただきます。 

 

【アンケート内容】 

第一部・第二部についてそれぞれ「良かった点、良くなかった点」や改善要望事項、興

味のある委員会について質問 9 項目のアンケートを実施。ご参加いただいた１４０社のう

ち、約１２０の回答を得ました。 

 

【回答結果】 

Q1. 本日の「SIAA 会員が一堂に集う場」の開催

に関して、ご感想、ご意見をお聞かせください。 

反対意見はなく、96％以上の方から「良かった」」

以上の高評価をいただけました。 

 

 

 

Q2.第一部（委員会活動報告会）の良かった点 

「活動内容、現状や取組み課題が把握理解できた」「色々な委員会から個別の活動を聞け

た」「簡潔にまとめられていた。見やすかった」といった回答がほとんどでした。一部、 

「個別の委員会へ興味がわいた」、「対面で行え、より伝わった」という方もおられました。 

 

Q3.第二部（記者発表会・懇親会）の良かった点 

第二部の各イベント＜記念日制定、来賓講演、生活者アンケート結果報告、消費者団体、

各委員会展示パネル、懇親会＞それぞれについて感想をいただきました。 

「SIAA の認知を広める非常に良い機会だったと思う」、「記者発表会は臨場感があり、

SIAA 会員の一人として自分事のように印象深かった」、「各委員会の発表ブースで、名刺

交換がしやすかった」、「一般の参加者とメディアが混在していて違和感あり」などのコメ

ントがありました。 

 

 



Q4.「SIAA 会員が一堂に集う場」を来年以降も９月９日開催を考えています。 

ほとんどの方からは「このままでよい」と回答い

ただきました。 

一方、「時間的に長いと、参加数に影響しない

か」、「同時でオンライン開催してはどうか」、「他

の会員との出会いの場として懇親会に重点を」」と

いったご意見もありました。 

 

 

Q5.ご希望の催しなどございましたらご記入ください。 

右表のような意見が寄せられました。 

とくに「企業の製品発表／展示」や「講習・講演

会」などに興味が集まっていました。 

 

 

 

 

Q6.第一部（委員会活動報告会）の良くなかった点 

大半は「特になし」と好評価をいただきましたが、「位

置によっては見えづらかった」、「スライドの情報量が

多く、処理しきれない」、「会議資料が事前にあるとよ

かった」、「活動の目的や必要性からお話いただくと理

解しやすい」、「委員会全体のつながりを説明してほし

い」、「話者の所属や背景、実績などがあればより興味

を感じられる」といった意見がありました。 

 

Q7.第二部 （記者発表会・懇親会） の良くなかった点 

大半は「特になし」と好評価をいただきました。 

「質問を記者に限定で、特定企業に関するもののみだ

った」、「ポスター説明の声と、懇親会の話し声が混ざ

り良く聞こえなかったので懇親会と少し時間を分けた

ほうが良い」、「説明者の方がずっと立っていて大変」、

「ざわざわしている中でのご挨拶は失礼ではなかった

か」、「食事をとる時間もう少しほしい」、「出席社リス

トがあると良かった」、「内容が盛りだくさんで駆け足

感が強い」とのご意見がありました。 

Q5.ご希望の催しなどございましたらご記入ください。

製品紹介、企業発表展示 11

勉強学習会 3

試験機関　見学訪問 2

衛生ヒーローのお披露目会 2

著名人の講演 2

SEKとの交流の催し 1



Q8.改善点や要望事項などをご記入ください。 

 

前出の質問事項のコメントと多くは重複

しますが、概して右表のような、意見が

寄せられました。とくに「時間配分」、

「交流の場」、「Web 配信」、「関西開催」

などがキーワードとして挙げられます。 

 

 

Q9.今後参加してみたいと思う委員会、興味がある委員会があればその委員会名を記載し

てください。（複数でも構いません） 

 

右表のように、数多くの方がいろいろな委員会にご興味

のあることが分かりました。これはご回答いただいた方

の半数以上に当たります。 

 

 

 

 

 

 

【まとめ】 

今回のアンケートで皆さまからいただいた貴重なご意見やご感想をもとに、今後のイベン

ト企画や運営をさらに改善し、より多くの皆さまにご満足いただけるようなイベントを目

指してまいります。引き続きご期待いただくとともに、ぜひまたご参加いただけますと幸

いです。 

 

Q8.改善点や要望事項などをご記入ください。

発表内容の確認方法（事前資料／要旨集、電子配信、会報誌活用など） 10

会場の問題（空調、マイク、誘導など） 8

会員企業製品紹介や具体的事例（企業ブース展示など） 7

各プログラムと会場の組合せやWeb配信等 5

時間の余裕（会員向けの質疑応答の時間を設けて欲しかったなど） 5

参加者数の増加、より交流の場やシステムを 4

開催時季や案内の方法と時期 4

マスコミ対応（数を増やす、質疑のしかた） 3

関西でも開催してほしい 3

ユーザー、消費者の生の声を聴くプログラムがあるといい 2

参加企業数が増える仕掛けは欲しい。 2

時間をもっと短く 2

参加者名簿がほしい 2

（無回答） 54

委員会参加希望者数 65

中期計画戦略委員会 9

国際展開委員会 7

抗ウイルス委員会 12

SIAA広報委員会 13

抗アレル委員会 12

抗バイオフィルム委員会 14

安全性委員会 9

防かび委員会 12

技術制度運営委員会 4

国際標準化委員会 6

印刷準備委員会 12

Q9.今後参加してみたいと思う委員会


